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Размеры 

РАЗМЕР ОБХВАТ 

ТАЛИИ, СМ 

ОБХВАТ  

БЕДЕР, СМ 

ВЫСОТА 

СИДЕНИЯ 

ПЕРЕД, СМ 

ШИРИНА 

ГОТОВЫХ 

БРЮК , СМ 

42 68 96 24,5 108/54 

44 72 100 25 108/54 

46 76 102 25,5 112/56 

48 80 106 25,9 112/56 

50 84 110 26,3 120/60 

52 88 112 26,6 120/60 

54 90 116 27,5 130/65 

  

Все мерки взяты на среднюю фигуру, измеряйте свой обхват бедер и 

выбирайте подходящий вам размер. 

ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ 

Моя пряжа: 

Мелкое букле 350 м на 100 гр Пряжу можно заменить на любую другую со 

схожим метражом 

Ножницы 

Спицы на леске 80,60 и 40 см.  

Крючок или шнуроплет 

Размер спиц  

Основное полотно 4 мм или тот размер спиц, которыми вы попали в 

плотность. 

Для резинки спицы номер 3,5 или на 0,5 меньше основных 

бросовая нить 

 

Расход  

Размер 42-44 300 гр 

Размер 46-48 350 гр 



3 
 

Размер 50-52 450 гр 

Размер 54 450 гр 

 

ФОТО И ВИДЕО ПОДСКАЗКИ 

Пояс    Росток       

 

Прибавки после ростка     

Прибавки на ластовицу    

Отделение первой штанины    

Вторая штанина    

https://youtu.be/Y9F3JA-3_ZU?si=Q0GH_NB1vZlTPL-i
https://youtu.be/R3S50EqWOEk?si=NUe8-MnTBysrR0B5
https://youtu.be/qajDDRE0eGk?si=Refh-3pDYPYkYBKA
https://youtu.be/BWgIq1qCWow?si=W2rp7cS_lUwamxST
https://youtu.be/DN2jIstsBhQ?si=vzXC2mm8_qLcV7j2
https://youtu.be/Oit1H5UNgHI?si=2uutXtPB6CvjgaWw
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Шнур крючком    

 

https://youtu.be/NV4IHjlvbso?si=m3GvtP3SnWfL9Te9
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 Ластовица 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

10*10 см 19 петель на 24 ряда, спицы номер 4 лицевой гладью после вто 

ВНИМАНИЕ!!! Плотность вязания должна соответствовать заданной, 

поэтому перед началом работы нужно связать образец и постирать его. Затем 

измерить. Если в 10 см больше 19 петли, то нужно перейти на более толстые 

спицы, если меньше 19 петли, то на более тонкие. 

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Брюки вяжем сверху вниз, по кругу, без швов. Вывязываем полноценный 

росток. 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

 

Размер 42-44 

Обхват по бедрам -  108 см в готовом изделии 
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ПОЯС 

На спицы 4 бросовой нитью набрать 130 петель + 1 для замыкания в круг. 

Перейти на рабочую нить (у меня пояс связан из мериноса, в цвет букле, но 

можно и из букле пояс вязать) и вязать по кругу 13 рядов. В 14 ряду 

разделить петли пополам, отметив середину переда. 65-65 петель. В 15 ряду 

сделать отверстия для шнурка. 60 петель, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

накид, 3 лиц, маркер, 3 лиц, накид, 2 петли вместе с наклоном влево, 60 

петель. 

Вязать еще 5 рядов. Итого 20 рядов пояса. 

В 21 ряду соединить открытые петли с петлями на спицах. Смотри видео  

Если вы вязали пояс другой нитью, теперь переходим на букле 

Провяжите 1 установочный ряд, сделав 8 прибавок равномерно, из каждой 16 

петли вывязать 2. На спицах 138 петель 

РОСТОК 

Вяжем поворотными укороченными рядами от маркера начала ряда или 

середины спинки 

1 ряд лиц: 7 лиц, петля разворота 

2 ряд изн: 13 изн, петля разворота 

3 ряд лиц: 12 лиц, провязать петлю разворота лицевой, 7 лиц, петля разворота 

4 ряд изн: 19 изн, провязать петлю разворота, 7 изн, петля разворота 

5 ряд лиц: 27 лиц, провязать петлю разворота, 7 лиц, петля разворота 

6 ряд изн: 33 изн, провязать петлю разворота, 7 изн, петля разворота 

7 ряд лиц: 40 лиц, провязать петлю разворота, 7 лиц, петля разворота 

8 ряд изн: 47 изн, провязать петлю разворота, 7 изн, петля разворота 

9 ряд лиц: 54 лиц, провязать петлю разворота, 7 лиц, петля разворота 

10 ряд изн: 61 изн, провязать петлю разворота, 7 изн, петля разворота 

11 ряд лиц: 68 лиц, провязать петлю разворота, 7 лиц, петля разворота 

12 ряд изн: 75 изн, провязать петлю разворота, 7 изн, петля разворота 

13 ряд лиц: 82 лиц, провязать петлю разворота, 7 лиц, петля разворота 

14 ряд изн: 89 изн, провязать петлю разворота, 7 изн, петля разворота 

15 ряд лиц: довязываем до маркера начала рада. 

https://youtu.be/Y9F3JA-3_ZU?si=Q0GH_NB1vZlTPL-i
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Провязать 1 круговой ряд 

Далее расставляем маркеры следующим образом:  

маркер начала ряда, 23 лицевых, маркер, 23 лицевых, маркер, 23 лицевых, 

маркер середины переда, 23 лицевых, маркер, 23 лицевых, маркер, 23 

лицевых. 

Вяжем 6 рядов прямо. 

Далее в каждом 7 ряду нужно сделать прибавки после всех маркеров: 

7 ряд: МНР, прибавка с наклоном влево, 23 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 23 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 23 

лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 23 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 23 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 23 

лицевых. 

За один ряд прибавили 6 петель. 

Ряды с прибавками: 7, 14, 21,28,35,42  видео  

После 42 ряда нужно измерить высоту переда от пояса. Она должна 

составлять 20 см. Если длины не хватает, можно провязать несколько рядов 

прямо. 

На данном этапе количество петель на спицах 174. 

Далее вывязываем ластовицу. 

Петли делим пополам, оставляя на спицах только маркер начала ряда и 

маркер середины переда. Петли 87-87 

Теперь петли прибавляем вдоль маркеров в каждом 2 ряду 6 раз. 

МНР, прибавка с наклоном влево, 87 петель, прибавка с наклоном вправо, 

маркер, прибавка с наклоном влево, 87 петель, прибавка с наклоном вправо. 

Смотри видео   

За один ряд прибавили 4 петли. 

Итого на спицах: 198 петель. 

Длина переда от пояса должна быть 24-25 см 

Делим петли на штанины: 

От МНР провязать (лучше взять отдельные спицы для разделения) 99 петли, 

до маркера середины переда, набрать 4 петли подреза. Поставить МНР 

штанины. 

https://youtu.be/qajDDRE0eGk?si=Refh-3pDYPYkYBKA
https://youtu.be/BWgIq1qCWow?si=W2rp7cS_lUwamxST
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Петли второй штанины можно пока снять на доп нить или леску. 

Длину штанины измеряем от подреза. 

Если вы хотите просто прямые брюки, то после разделения вяжете 

необходимую длину, 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Если вы хотите клеш, то довязав до колен, нужно сделать прибавки: 

Из каждой 11 петли вывязать 2. За ряд вы прибавите 9 петель. Модно 

повторить через 6 рядов. 

Далее смотрите на ширину штанины, если вас устраивает, вяжете до 

необходимой длины, если нет, делаете еще прибавки. 

В конце вяжете 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Вторая штанина вяжется аналогично. 

Шнур в пояс вяжем крючком (видео ) или на шнуроплете. Лучше шнур 

вязать из гладкой пряжи. Длину шнура делаете по своему усмотрению, но не 

менее 2 обхватов талии. 

 

Размер 46-48 

Обхват по бедрам -  112 см в готовом изделии 

ПОЯС 

На спицы 4 бросовой нитью набрать 138 петель + 1 для замыкания в круг. 

Перейти на рабочую нить (у меня пояс связан из мериноса, в цвет букле, но 

можно и из букле пояс вязать) и вязать по кругу 13 рядов. В 14 ряду 

разделить петли пополам, отметив середину переда. 69-69 петель. В 15 ряду 

сделать отверстия для шнурка. 64 петли, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

накид, 3 лиц, маркер, 3 лиц, накид, 2 петли вместе с наклоном влево, 64 

петли. 

Вязать еще 5 рядов. Итого 20 рядов пояса. 

В 21 ряду соединить открытые петли с петлями на спицах. Смотри видео  

Если вы вязали пояс другой нитью, теперь переходим на букле 

Провяжите 1 установочный ряд, сделав 10 прибавок равномерно, из каждой 

13 петли вывязать 2. На спицах 148 петель 

РОСТОК 

https://youtu.be/NV4IHjlvbso?si=m3GvtP3SnWfL9Te9
https://youtu.be/Y9F3JA-3_ZU?si=Q0GH_NB1vZlTPL-i
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Вяжем поворотными укороченными рядами от маркера начала ряда или 

середины спинки 

1 ряд лиц: 8 лиц, петля разворота 

2 ряд изн: 15 изн, петля разворота 

3 ряд лиц: 14 лиц, провязать петлю разворота лицевой, 8 лиц, петля разворота 

4 ряд изн: 22 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

5 ряд лиц: 30 лиц, провязать петлю разворота, 8 лиц, петля разворота 

6 ряд изн: 38 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

7 ряд лиц: 46 лиц, провязать петлю разворота, 8 лиц, петля разворота 

8 ряд изн: 54 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

9 ряд лиц: 62 лиц, провязать петлю разворота, 8 лиц, петля разворота 

10 ряд изн: 70 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

11 ряд лиц: 78 лиц, провязать петлю разворота, 8 лиц, петля разворота 

12 ряд изн: 86 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

13 ряд лиц: 94 лиц, провязать петлю разворота, 8 лиц, петля разворота 

14 ряд изн: 102 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

15 ряд лиц: 110 лиц, провязать петлю разворота, 8 лиц, петля разворота 

16 ряд изн: 118 изн, провязать петлю разворота, 8 изн, петля разворота 

17 ряд лиц: довязываем до маркера начала рада. 

Провязать 1 круговой ряд 

Далее расставляем маркеры следующим образом:  

маркер начала ряда, 24 лицевых, маркер, 24 лицевых, маркер, 26 лицевых, 

маркер середины переда, 26 лицевых, маркер, 24 лицевых, маркер, 24 

лицевых. 

Вяжем 5 рядов прямо. 

Далее в каждом 6 ряду нужно сделать прибавки после всех маркеров: 

6 ряд: МНР, прибавка с наклоном влево, 24 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 24 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 26 

лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 26 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 24 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 24 

лицевых. 
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За один ряд прибавили 6 петель. 

Ряды с прибавками: 6,12,18,24,30,36,42 видео 

После 42 ряда нужно измерить высоту переда от пояса. Она должна 

составлять 24 см. Если длины не хватает, можно провязать несколько рядов 

прямо. 

На данном этапе количество петель на спицах 190. 

Далее вывязываем ластовицу. 

Петли делим пополам, оставляя на спицах только маркер начала ряда и 

маркер середины переда. Петли 95-95 

Теперь петли прибавляем вдоль маркеров в каждом 2 ряду 7 раз. 

МНР, прибавка с наклоном влево, 95 петель, прибавка с наклоном вправо, 

маркер, прибавка с наклоном влево, 95 петель, прибавка с наклоном вправо. 

Смотри видео   

За один ряд прибавили 4 петли. 

Итого на спицах: 218 петель. 

Длина переда от пояса должна быть 28-29 см 

Делим петли на штанины: 

От МНР провязать (лучше взять отдельные спицы для разделения) 109 петли, 

до маркера середины переда, набрать 7 петель подреза. Поставить МНР 

штанины. 

Петли второй штанины можно пока снять на доп нить или леску. 

Длину штанины измеряем от подреза. 

Если вы хотите просто прямые брюки, то после разделения вяжете 

необходимую длину, 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Если вы хотите клеш, то довязав до колени, нужно сделать прибавки: 

Из каждой 12 петли вывязать 2. За ряд вы прибавите 9 петель. Можно 

повторить через 6 рядов. 

Далее смотрите на ширину штанины, если вас устраивает, вяжете до 

необходимой длины, если нет, делаете еще прибавки. 

В конце вяжете 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Вторая штанина вяжется аналогично. 

https://youtu.be/qajDDRE0eGk?si=Refh-3pDYPYkYBKA
https://youtu.be/BWgIq1qCWow?si=W2rp7cS_lUwamxST


11 
 

Шнур в пояс вяжем крючком (видео) или на шнуроплете. Лучше шнур вязать 

из гладкой пряжи. Длину шнура делаете по своему усмотрению, но не менее 

2 обхватов талии. 

 

Размер 50-52 

Обхват по бедрам -  120 см в готовом изделии 

ПОЯС 

На спицы 4 бросовой нитью набрать 154 петли + 1 для замыкания в круг. 

Перейти на рабочую нить (у меня пояс связан из мериноса, в цвет букле, но 

можно и из букле пояс вязать) и вязать по кругу 13 рядов. В 14 ряду 

разделить петли пополам, отметив середину переда. 77-77 петель. В 15 ряду 

сделать отверстия для шнурка. 72 петли, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

накид, 3 лиц, маркер, 3 лиц, накид, 2 петли вместе с наклоном влево, 72 

петли. 

Вязать еще 5 рядов. Итого 20 рядов пояса. 

В 21 ряду соединить открытые петли с петлями на спицах. Смотри видео  

Если вы вязали пояс другой нитью, теперь переходим на букле 

Провяжите 1 установочный ряд, сделав 14 прибавок равномерно, из каждой 

11 петли вывязать 2. На спицах 168 петель 

РОСТОК 

Вяжем поворотными укороченными рядами от маркера начала ряда или 

середины спинки 

1 ряд лиц: 10 лиц, петля разворота 

2 ряд изн: 19 изн, петля разворота 

3 ряд лиц: 18 лиц, провязать петлю разворота лицевой, 10 лиц, петля 

разворота 

4 ряд изн: 28 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

5 ряд лиц: 38 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

6 ряд изн: 48 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

7 ряд лиц: 58 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

8 ряд изн: 68 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

9 ряд лиц: 78 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

https://youtu.be/NV4IHjlvbso?si=m3GvtP3SnWfL9Te9
https://youtu.be/Y9F3JA-3_ZU?si=Q0GH_NB1vZlTPL-i
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10 ряд изн: 88 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

11 ряд лиц: 98 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

12 ряд изн: 108 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

13 ряд лиц: 118 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

14 ряд изн: 128 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

15 ряд лиц: 138 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

16 ряд изн: 148 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

17 ряд лиц: довязываем до маркера начала рада. 

Провязать 1 круговой ряд 

Далее расставляем маркеры следующим образом:  

маркер начала ряда, 28 лицевых, маркер, 28 лицевых, маркер, 28 лицевых, 

маркер середины переда, 28 лицевых, маркер, 28 лицевых, маркер, 28 

лицевых. 

Вяжем 5 рядов прямо. 

Далее в каждом 6 ряду нужно сделать прибавки после всех маркеров: 

6 ряд: МНР, прибавка с наклоном влево, 28 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 28 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 28 

лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 28 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 28 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 28 

лицевых. 

За один ряд прибавили 6 петель. 

Ряды с прибавками: 6,12,18,24,30,36,42,48 видео  

После 48 ряда нужно измерить высоту переда от пояса. Она должна 

составлять 26 см. Если длины не хватает, можно провязать несколько рядов 

прямо. 

На данном этапе количество петель на спицах 216. 

Далее вывязываем ластовицу. 

Петли делим пополам, оставляя на спицах только маркер начала ряда и 

маркер середины переда. Петли 108-108 

Теперь петли прибавляем вдоль маркеров в каждом 2 ряду 8 раз. 

МНР, прибавка с наклоном влево, 108 петель, прибавка с наклоном вправо, 

маркер, прибавка с наклоном влево, 108 петель, прибавка с наклоном вправо. 

https://youtu.be/qajDDRE0eGk?si=Refh-3pDYPYkYBKA
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Смотри видео   

За один ряд прибавили 4 петли. 

Итого на спицах: 248 петель. 

Длина переда от пояса должна быть 32-33 см 

Делим петли на штанины: 

От МНР провязать (лучше взять отдельные спицы для разделения) 124 петли, 

до маркера середины переда, набрать 8 петель подреза. Поставить МНР 

штанины. 

Петли второй штанины можно пока снять на доп нить или леску. 

Длину штанины измеряем от подреза. 

Если вы хотите просто прямые брюки, то после разделения вяжете 

необходимую длину, 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Если вы хотите клеш, то довязав до колен, нужно сделать прибавки: 

Из каждой 12 петли вывязать 2. За ряд вы прибавите 11 петель. Можно 

повторить через 6 рядов. 

Далее смотрите на ширину штанины, если вас устраивает, вяжете до 

необходимой длины, если нет, делаете еще прибавки. 

В конце вяжете 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Вторая штанина вяжется аналогично. 

Шнур в пояс вяжем крючком (видео) или на шнуроплете. Лучше шнур вязать 

из гладкой пряжи. Длину шнура делаете по своему усмотрению, но не менее 

2 обхватов талии. 

 

Размер 54 

Обхват по бедрам -  130 см в готовом изделии 

ПОЯС 

На спицы 4 бросовой нитью набрать 168 петли + 1 для замыкания в круг. 

Перейти на рабочую нить (у меня пояс связан из мериноса, в цвет букле, но 

можно и из букле пояс вязать) и вязать по кругу 13 рядов. В 14 ряду 

разделить петли пополам, отметив середину переда. 84-84 петель. В 15 ряду 

сделать отверстия для шнурка. 79 петли, 2 петли вместе с наклоном вправо, 

https://youtu.be/BWgIq1qCWow?si=W2rp7cS_lUwamxST
https://youtu.be/NV4IHjlvbso?si=m3GvtP3SnWfL9Te9
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накид, 3 лиц, маркер, 3 лиц, накид, 2 петли вместе с наклоном влево, 79 

петли. 

Вязать еще 5 рядов. Итого 20 рядов пояса. 

В 21 ряду соединить открытые петли с петлями на спицах. Смотри видео  

Если вы вязали пояс другой нитью, теперь переходим на букле 

Провяжите 1 установочный ряд, сделав 14 прибавок равномерно, из каждой 

12 петли вывязать 2. На спицах 182 петель 

РОСТОК 

Вяжем поворотными укороченными рядами от маркера начала ряда или 

середины спинки 

1 ряд лиц: 10 лиц, петля разворота 

2 ряд изн: 19 изн, петля разворота 

3 ряд лиц: 18 лиц, провязать петлю разворота лицевой, 10 лиц, петля 

разворота 

4 ряд изн: 28 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

5 ряд лиц: 38 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

6 ряд изн: 48 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

7 ряд лиц: 58 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

8 ряд изн: 68 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

9 ряд лиц: 78 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

10 ряд изн: 88 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

11 ряд лиц: 98 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

12 ряд изн: 108 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

13 ряд лиц: 118 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

14 ряд изн: 128 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

15 ряд лиц: 138 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

16 ряд изн: 148 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

17 ряд лиц: 158 лиц, провязать петлю разворота, 10 лиц, петля разворота 

18 ряд изн: 168 изн, провязать петлю разворота, 10 изн, петля разворота 

19 ряд лиц: довязываем до маркера начала рада. 

https://youtu.be/Y9F3JA-3_ZU?si=Q0GH_NB1vZlTPL-i
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Провязать 1 круговой ряд 

Далее расставляем маркеры следующим образом:  

маркер начала ряда, 30 лицевых, маркер, 30 лицевых, маркер, 31 лицевых, 

маркер середины переда, 31 лицевых, маркер, 30 лицевых, маркер, 30 

лицевых. 

Вяжем 5 рядов прямо. 

Далее в каждом 6 ряду нужно сделать прибавки после всех маркеров: 

6 ряд: МНР, прибавка с наклоном влево, 30 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 30 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 31 

лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 31 лицевых, маркер, прибавка с 

наклоном влево, 30 лицевых, маркер, прибавка с наклоном влево, 30 

лицевых. 

За один ряд прибавили 6 петель. 

Ряды с прибавками: 6,12,18,24,30,36,42,48 видео  

После 48 ряда нужно измерить высоту переда от пояса. Она должна 

составлять 29 см. Если длины не хватает, можно провязать несколько рядов 

прямо. 

На данном этапе количество петель на спицах 230. 

Далее вывязываем ластовицу. 

Петли делим пополам, оставляя на спицах только маркер начала ряда и 

маркер середины переда. Петли 115-115 

Теперь петли прибавляем вдоль маркеров в каждом 2 ряду 9 раз. 

МНР, прибавка с наклоном влево, 115 петель, прибавка с наклоном вправо, 

маркер, прибавка с наклоном влево, 115 петель, прибавка с наклоном вправо. 

Смотри видео   

За один ряд прибавили 4 петли. 

Итого на спицах: 266 петель. 

Длина переда от пояса должна быть 35-36 см 

Делим петли на штанины: 

От МНР провязать (лучше взять отдельные спицы для разделения) 133 петли, 

до маркера середины переда, набрать 7 петель подреза. Поставить МНР 

штанины. 

https://youtu.be/qajDDRE0eGk?si=Refh-3pDYPYkYBKA
https://youtu.be/BWgIq1qCWow?si=W2rp7cS_lUwamxST


16 
 

Петли второй штанины можно пока снять на доп нить или леску. 

Длину штанины измеряем от подреза. 

Если вы хотите просто прямые брюки, то после разделения вяжете 

необходимую длину, 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Если вы хотите клеш, то довязав до колен, нужно сделать прибавки: 

Из каждой 14 петли вывязать 2. За ряд вы прибавите 10 петель. Можно 

повторить через 6 рядов. 

Далее смотрите на ширину штанины, если вас устраивает, вяжете до 

необходимой длины, если нет, делаете еще прибавки. 

В конце вяжете 12 рядов резинки 1*1 и закрываете петли. 

Вторая штанина вяжется аналогично. 

Шнур в пояс вяжем крючком (видео) или на шнуроплете. Лучше шнур вязать 

из гладкой пряжи. Длину шнура делаете по своему усмотрению, но не менее 

2 обхватов талии. 

 

https://youtu.be/NV4IHjlvbso?si=m3GvtP3SnWfL9Te9

